
HOW AWARE ARE YOU OF 
THE POSITIVEATTRIBUTES 

ASSOCIATED WITH 
DYSLEXIA?

HELP US CHANGE THE 
NARRATIVE AND SQUASH 

MISCONCEPTIONS

1 in 10 of the 
population are 

dyslexic

Take the survey: 

Main aim:

Your response will help us 
uncover how society truly 
perceives dyslexic traits, 

challenge outdated 
misconceptions, and provide 

valuable recommendations and 
interventions to support the 

dyslexic workforce.

If you are: 

Over 18 years old and have 6 
months minimum of work 

experience

Then share your insights today!

No Judgement here! 

All insights are valuable, 
whether you’re an expert or 

unfamiliar with the topic – we 
want a true and honest 

representation of your thoughts.

You do not need to be 
dyslexic to take the survey. 
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